
 

 
PROTECTOR DE BASCULANTE PHB19 ADAPTABLE A: 
PHB19 REAR-AXLE SLIDERS ADAPTABLE TO:    
DUCATI SCRAMBLER CLASSIC / URBAN ‘15> 
DUCATI SCRAMBLER FLAT PRO / SIXTY ‘16> 
DUCATI SCRAMBLER DESERT / ICON '17> 
DUCATI SCRAMBLER 1100 / SPORT ‘18> 
                                 
                                    
REF:  20158N                  

      
INSTRUCCIONES DE MONTAJE   
MOUNTING INSTRUCTIONS 
         

1) Poner tuerca (4) apretada hasta el final en la parte de menos rosca de la varilla 
Fit nut (4) tight all the way to the lower thread part of the rod 

 

Material sumistrado para el montaje en la motocicleta:    
Material supplied: 

POSICIÓN DENOMINACIÓN CANTIDAD 
1 Protector derecho Right Slider 1 
2 Protector izquierdo Left Slider 1 
3 Varilla Rod 1 
4 Tuerca M6 DIN985 M6 nut DIN985 2 
5 Arandelas M6 DIN125 M6 washers DIN125 2 
6 Tapones Caps 2 

 
 

 


